

# 旅游·展会

策划:刘征  
邮箱:  
13501686030@126.com  
热线电话:13501686030

## 世茂喜达酒店集团精彩亮相中国(上海)

近日,中国(上海)国际酒店投资加盟与特许经营展览会于上海世博展览馆隆重举办。世茂喜达酒店集团携旗下以茂御酒店为重点的七大品牌,以及战略集采、全周期代建两大核心业务板块闪耀亮相,多方位传递集团全产业链矩阵的雄厚实力与非凡魅力。

据悉,通过本次展会,世茂喜达项目发展部共计接洽57位业主及投资人,战略集采及全周期代建则共计收到超过30起合作意向垂询,为集团全产业链的未来发展提供了更多机遇。面向未来,世茂喜达将以多元业务战略规划为指引,聚焦稳步复苏的中国乃至全球酒旅市场,以自主品牌彰显文化底蕴,以增值服务夯实价值体系,不断提升核心竞争力,与行业伙伴携手共赢。

世茂喜达将以多元业务战略规划为指引,聚焦稳步复苏的中国乃至全球酒旅市场,以自主品牌彰显文化底蕴,以增值服务夯实价值体系,不断提升核心竞争力,与行业伙伴携手共赢。

# 江西上饶:五府山畲族文化旅游活动月举行

五府山“三月三”畲族文化旅游活动月,于4月22日(农历三月三)在江西省上饶市广信区五府山镇船坑畲寨村揭幕。本次活动由上饶市委、市政府主办,广信区委、区政府承办,上饶市广播电视台广播团队全程策划执行,整个活动周期为30天,尤其是五一假期继续相约五府山推出丰富多彩活动,以彰显五府山特色的民族文化艺术产品,推动上饶地区各类文化旅游项目交相辉映。

地处赣闽两省交界武夷山北麓的五府山镇,素有“八山一水半分田,半分公路与庄园”之称,其秀丽



畲族服装走秀



畲族篝火晚会

的湖光山色、民俗风情,成为人们远离喧闹都市、旅游、休闲的好场所。在当天开幕式现场,畲族竹竿舞、畲

族服装走秀、畲族山歌对唱、畲族婚俗表演等极具畲族民俗风情的表演,吸引了众多村民和游客现场观

看、体验。为期一个月的文化旅游节将通过大大小小近百项活动,带来民族风情最浓郁、地方特色最突出、人民群众最喜闻乐见的民族文化盛会。系列活动包括:船坑村主会场竹竿舞、畲族服装表演秀、山歌对唱等,船坑横溪分会场的畲族婚俗表演、畲族美食体验、竹筏体验等,中华蜜蜂谷分会场的甜蜜之路打卡、中华蜜蜂博物馆参观、蜂蜜品牌评比,共大园分会场的童年游戏园游园会、复古联欢晚会、老电影放映,金钟山分会场的茶王争霸赛、宋韵茶市、丰收号听音乐赏景等都是精彩亮点。  
刘征 摄影报道

# 江苏无锡拈花湾景区出现“无人花店” 开启精致赏花模式

江苏无锡拈花湾景区独具匠心,推出“无人售卖花店”,日前发布“为你花开满城”主题品牌,助力“赏花经济”和“夜经济”发展。

漫步无锡拈花湾景区,游客可以观赏到万亩花海,时下绣球花、虞美人、蔷薇等多种花卉正在竞相开放。为了营造精细化、多层次的旅游体验,避免“走马观花”,景区新增了十多处大型花景艺术打卡点,打造将持续半年的“为你花开满城”主题品牌,开启精致赏花模式。除了赏花外,景区持续做好“花”文章,新添了无人售卖鲜花店。店内各种花束都标注有价格,



无锡拈花湾“无人售卖花店”

进店的顾客若是看上喜欢的花束,可以直接扫码带走。从开业以来,光顾的游客络绎不绝。无人花店开业至今,每一束被带走的鲜花都有

对应的付款账单。值得一提的是,为了迎接“世界地球日”和“世界读书日”,4月下旬,无人花店还特别推出了“书香换花香”活动,游客只需将闲置的书籍带到景区指定地点,便可进行交换获得鲜花。景区会把回收的书籍放置在各休息区供游客免费阅读,再续新的阅读旅程。无锡拈花湾相关负责人表示:“一方面,我们希望通过这个活动增强游客的环保意识,提倡大家践行绿色低碳生活,另一方面,也

希望书香和花香常伴大家左右,享受生活的美好和温馨。”

为了留住游客、延长赏花产业链,无锡拈花湾景区在“赏花+”方面发力,将赏花与景区业态紧密融合,同时推出花海露营野餐、鲜花客栈、赏花小火车等多种丰富业态,还特地打造了“夜经济”的消费场景。每当华灯初上,拈花湾好似换上了一层绚烂的金色霓裳,置身唯美境界。让游客从当天来回单一的赏花模式,到如今的赏花、餐饮、住宿等融合,拈花湾已经成为了不少当地游客及长三角地区游客游玩的首选目的地之一。  
刘征

# 斯里兰卡旅游局中国区巡回路演在沪完美收官

4月21日,斯里兰卡旅游局(Sri Lanka Tourism Promotion Bureau)携手斯里兰卡会议局在上海举办大型路演活动,热情推介斯里兰卡丰富多彩的休闲旅游资源及MICE会奖旅游资源。上海站路演也是此次斯里兰卡旅游局中国区路演的收官之站。

斯里兰卡素有“印度洋明珠”之称,这片魅力十足的海岛天堂拥有众多精彩纷呈的旅游产品和体验。如用“三大特性、八种体验”来归纳和诠释斯里兰卡的独特,“三大特性”是指体验性、紧凑性和多样性,“八种体验”即纯净海滩、醉人美景、世界遗产、野生动



物、兰卡瑰宝、冒险运动、美妙享受和节日庆典。

近年来,斯里兰卡先后获得多项国际旅游大奖,被列为2020年最值得去的20个地方之一,其锡吉里耶曾被列为新世界七大奇迹。又因拥有众多宝贵的联合国教科文组织遗产、美丽的海滩、奇

妙的野生动物园以及风景动人的乡村度假村,2021年被国际上列为2021年25大热门岛屿之一和最佳旅游国家。

中国是斯里兰卡的重要客源市场,过去几年,中国成为斯里兰卡最大的客源国,截至疫情前一年,中国赴斯里兰卡旅游人数达到265965人次。此次巡回路演及新闻发布会,斯里兰卡旅游局携手30家岛内重要的旅游目的地管理公司、酒店集团及当地地接社,为中国旅游业界同仁全方位呈现了斯里兰卡作为一个优质旅游胜地的形象和品质。

刘征

# 亚利桑那州旅游局举行“重聚亚利桑那”推介会

亚利桑那州旅游局日前在上海举行“重聚亚利桑那”推介会,吸引了媒体以及旅游业界代表参加。亚利桑那州位于美国西南部,拥有一年超过330天的晴好天气,适合全年游览度假。亚利桑那州拥有各种户外及探险活动等旅游项目,包括经典的66号公路自驾游、在西部度假牧场骑马、游览地标景点羚羊峡谷,在科罗拉多河上划皮划艇穿过马蹄湾,以及在壮阔的索诺兰沙漠中徒步。

亚利桑那州旅游局局长Lisa Urias女士表示:“美丽的风景和多样的地貌,大峡谷之州(Grand Canyon State)亚利桑那是一个充满活力的户



外体验目的地。亚利桑那还是葡萄酒、高尔夫、天文学、西部世界旧日历史、职业体育赛事、豪华水疗护理和购物爱好者的胜地。”她还表示:“中国出境游一直是我们重要的国际市场之一,我们期盼中国游客的及早到访,希望亚利桑那州能成为游客们的首选目的地。”  
王映波

消费者权益日践行诚信

**千岛湖 千湖伴大酒店**  
新装修内有电梯

包吃包住 **100元** (含空调麻将卡拉OK)

周一发车4天,周五发车3天,110元/人/天  
上海至本酒店来回服务费150元/人

微信电话:13362160588  
上海市杨浦区双阳路405号(控江路双阳路,杨浦公园1号门对面)

**游太仓 逛古镇**

月圆楼推出刘河古镇一日游  
1288元可用于12-15人吃午晚两餐,20道菜

三天二早五正  
夏日酒店130元/天/人  
恒隆宾馆120元/天/人  
百合农家乐100元/天/人

休闲度假中长期游

两人标间2600元/月/人  
单人标间3200元/月/人

包吃包住  
免费棋牌卡拉OK,免费跳舞  
地铁七号线美兰湖站接送,每人20元

江苏鼎源文化旅游有限公司 L-JS-100359  
报名电话 13601640366 18019783555  
驻上海办事处:延安西路1088号

3·15消费者权益日践行诚信

**苏州西山太湖边5米 近水人家**

三天298元 (5正2早+两晚住宿)

四天398元 (7正3早+3晚住宿)

五天498元 (9正4早+4晚住宿)

包吃住,免费品茶、卡拉OK、麻将、24小时热水。

上海来回车费80元/位  
周末跟工作日统一价

江苏鼎源文化旅游有限公司 广告  
L-JS-100359

微信同号 13962133341

**马岭天观 马岭度假村**

吃山野美味 体验乡村旅游

369元 (周末加20元) (三天两夜12菜一汤)

报名即送土鸡煲一只,送:马岭天观,美女峰,灵岩古庄园,中国私人小镇,K歌棋牌一律免费。

地址:浦江县茜屏农家乐  
联系电话:15267929977